



住宅起火

20日下午5点40分左右,福山区永福园小区4楼一户居民家中发生火灾。据现场知情人士介绍,火灾是由于居民家中电视爆炸引起的。下午6点左右,3辆消防车赶到现场,将火扑灭。一名居民受伤,已送往医院救治。

图片由网友甜心宝儿提供
(奖励网友甜心宝儿50元)



上金沟寨立交 轿车栽跟头

雨天路滑,过弯时车速过快发生翻车

本报热线967066消息(记者孙健) 转弯的时候车速太快,方向盘没扶稳,汽车一头栽进路边树丛里。幸运的是,尽管车辆受损严重,驾驶员却没受伤。当车子被吊离现场时,驾驶员因为太饿,已经回家吃饭了。

19日上午11点多,金沟寨立交桥环山路西侧上桥方向,一辆红色雪铁龙轿车右转弯上立交桥时,由于车速太快,加上雨后道路湿滑,驾驶员没有扶稳方向盘,车辆擦着路边基石一头栽进了树丛里。

下午3点左右,事故车仍然“四仰八叉”躺在路边,旁边停着起重车和拖板车。

事故车车轮朝上躺在花坛中,车头严重变形。路边基石被撞开一个缺口。车前盖已经完全撞毁,前挡风玻璃碎裂成蛛网状,车内两个安全气囊全部弹开。

随后,道路救援人员将事故车辆吊出了树丛,吊上了拖板车。吊离过程中,车辆的防冻液洒了一地。10分钟后,工作人员将现场清理干净,公路维护工人也将路边基石恢复原位。

据现场目击者介绍,当时路面上没有其他车辆,就看到一个红色车影做了一个“前空翻”,翻进了旁边的树丛里。当时路面湿滑,车辆还在转弯,车速很快,驾



19日,一辆轿车翻进金沟寨立交桥路边。记者孙健摄

驶员应该是没控制住方向盘,车辆才甩进了花坛。“驾驶员是个男子,好像没什么事,自己爬出来了。”目击者说,车辆吊离现场时,驾驶员因为太饿,已经回家吃饭了。

生产日期玩穿越 挂面“早产”近一年

本报热线967066消息(通讯员姜林 刘效辉 记者秦雪丽) 20日,蓬莱市工商局在巡查中查处一批“早产”挂面,外包装上标注的生产日期为2013年7月3日,与实际生产日期相差近1年。目前,这400多斤问题挂面已被依法封存。

8月20日,蓬莱市工商局消保科执法人员在对城区东关小区附近一家粮油店所售粮油商品进行抽检时,发现该店销售的龙口某挂面厂生产的挂面,纸制包装上生产日期为2013年7月3日,“早产”了将近一年时间。

执法人员随即对该品牌挂面进行查封。据该粮油店负责人介绍,该批次挂面是龙口一挂面厂购进的,由厂家送货上门,当时并未仔细查看生产日期。经执法人员清点,该挂面的规格为0.5公斤每扎,共400多扎,累计重量达400多斤。

穿了几天洞洞鞋 脚上起一片疙瘩

本报热线967066消息(通讯员王晓英 记者苑菲菲) 贪便宜花四十多元买了双洞洞鞋,穿了没几天脚上就起了一片红疙瘩,还特别痒,莱阳的王女士都闷不已。

王女士的洞洞鞋是从小摊上买的,刚买来的时候鞋子有一股强烈的刺鼻气味,几天后王女士的脚上出现一片红疙瘩,换了鞋子没几天就好了,王女士怀疑这跟洞洞鞋有关。

20日,记者从三站市场和南洪街上的几家超市和鞋店了解到,同样是洞洞鞋,但价格相差很大。摊位上有的洞洞鞋只需二十多元一双,而商场专柜中销售的洞洞鞋最贵的要三百多元。

商场销售的洞洞鞋上均带有标牌和安全警示,鞋底柔韧性较强。而市场上销售的洞洞鞋包装也很简单,就一个塑料袋,上面还全是英文。

莱阳市质量技术监督局标准化信息科的工作人员称,国家目前还未制定关于生产洞洞鞋的相应标准,市场上大多数洞洞鞋都是仿制品,建议消费者最好去正规商场购买。

5个选项全都是“优点”

网站调查题目出得“怪”,部门回应尽快改

市民反映:“栏目组织得当”、“色彩比较合理”、“内容丰富”、“框架比较清晰明确”……遇到这样的网站调查你会怎么选?近日,市民张先生拨打本报热线967066反映,莱山区社保处官方网站上挂出网站的社会调查,结果5个选项全是优点,这让他无从选择。

“网站的社会调查本是为了改进网站而设置的,可莱山区社保处官方网站社会调查却全都是好话,根本没给网民提意见的空间,网站社会调查纯属摆设。”张先生说,网站社会调查给出了5个选项,分别为:1.栏目组织得当。2.色彩比较合理。3.框架比较清晰明确。

4.内容丰富。5.功能强大,使用方便。

记者求证:该网站是莱山区劳动保险事业管理处门户网站,也是莱山区社保处的官网。记者打开该网站,在网站左下角发现了这个社会调查,的确如张先生描述的那样。

记者注意到,网站调查结果显示,只有260人次参加投票。

对此,莱山区社保处工作人员回应称,网站是内部工作人员自己制作的,用于上传和下载一些资料,的确不是很规范。对于市民提出的意见,他们会加以改进。

本报记者 苑菲菲



网站上挂出的社会调查。图片来自网络截图

相关链接:

2010年,吉林省永吉县人民政府网站一项关于“满意度”的民意调查中,仅设“满意”和“非常满意”两个选项,被网友称为“最雷人政府网站调查”。后永吉县政府办公室相关人员答复称,出现这样的情况是由于网站遭受黑客攻击所致。

面包一出胡同撞上公交

面包车受损严重,所幸并无人员伤亡

本报热线967066消息(见习记者王永军) “在白石路公交站,一辆轿车撞上了公交车。”20日早上8点10分,市民胡先生报答本报热线967066反映,白石路与长立街路口发生一起交通事故,交通已恢复正常,所幸无人员伤亡。

上午8点40分,在白石路与长立街路口公交站,事故车辆已被拖走,现场交通恢复正常。根据目击者刘先生的指引,记者找到了出事的轿车,该车停在长立街路口的一侧,是五菱宏光的一

款车,车里没人。车辆的左前部车身已经被撞碎,一些机器零部件裸露在外边。

据目击者刘先生介绍,当时正是上班高峰。出事轿车从长立街驶出沿白石路向东行驶,恰好有一辆公交车要停靠站点,车身

发生了转移,可能是司机没有注意到,轿车撞到了公交车的前半身,公交车没有太大的问题。

据出勤交警介绍,事故发生在早高峰,一辆轿车从胡同里驶出撞上了正要停靠站点的公交车,没有人员伤亡。



请本文线索提供者
胡先生到本报领取
线索奖30元